

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

25 НОЯ 1978

г. Пермь

• Гости
Перми

В Перми начались гастроли Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского. Основная сценическая площадка театра — Дворец культуры имени С. М. Кирова. Ряд спектаклей будет показан на сценах Дворцов культуры имени В. И. Ленина, имени Ю. А. Гагарина, имени А. П. Чехова.

Слово администратору театра М. Я. ФАРБЕРУ:

— Любители театрального искусства, наверное, знают, что наш театр — один из старейших советских театров Москвы. Он был образован в 1933 году по инициативе и при непосредственном участии актрисы Московского ака-

демического Малого театра СССР народной артистки СССР В. Н. Пашенной.

С первых лет театр страстно пропагандировал драматургию великого русского писателя А. Н. Островского. Мы, пожалуй, единственный театр в стране, который сыграл все пьесы (а их немало — более 50) этого классика русской драматургии. Театр стал настоящей лабораторией творчества А. Н. Островского и с честью носит имя этого писателя, которое ему присвоили в 1940 году.

Многие пермяки лично знакомы с нашим театром. Десять лет назад коллектив приезжал на летние гастроли с большой творческой программой. Лицо театра, его отношение к современности определяли и определяют драматургия Остров-

ского, его взгляды на литературу и искусство, вытекающие непосредственно из самого его творчества. Свято мы чтим главный завет писателя о том, что каждый спектакль, каждая пьеса, о чем бы они ни рассказывали, должны быть проникнуты духом современности. В соответствии с этим формируется и сегодняшний наш репертуар.

Театр привез в Пермь спектакли, довольно разнообразные по тематике — здесь есть русская и зарубежная классика, произведения современных советских и иностранных авторов. А. Н. Островский представлен спектаклями «Поздняя любовь» (самая последняя работа коллектива) и «Красавец-мужчина». Пермяки смогут посмотреть довольно-таки редко идущую в театрах раннюю пьесу А. Вампи-

лова «Прощание в июне», рассказ о перевоспитании правонарушителей — «С повинной» Л. Митрофанова. В нашем репертуаре «Мышеловка» А. Кристи и «С любовью не шутят» П. Кальдерона, спектакли для детей.

В театре работает немало творчески интересных людей. Большую роль в организации сегодняшнего репертуара играет молодой режиссер Ю. Григорьян, постановщик спектаклей «Поздняя любовь» А. Островского и «Мышеловка» А. Кристи. Зрители увидят наших ведущих актеров — заслуженных артистов РСФСР Л. Шерман и Л. Аринину, артистов В. Шутова, Е. Сател и других.